

# JEGYZŐKÖNYV

**KÉSZÜLT:** Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. január 25-én 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyilvános ülésén.

**A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE:** A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme.

**JELLEN VANNAK:** dr. Garay Rita polgármester, Mótyovszki Róbert alpolgármester, Takács Ferenc tanácsnok, Benyó Pál, Dr. Libor Zsuzsanna, Malya György, Tuska Pálné, Zsura Zoltán képviselők.

**KÉSŐBB ÉRKEZIK:** Laukó Zsuzsanna képviselő.

**TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT:** Varga András alpolgármester, Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző, Stübéné dr. Borsodi Olga aljegyző, Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető, Takács Ágnes Katalin igazgatási ügyintéző.

**A jegyzőkönyvet vezeti:** Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintéző.

**dr. Garay Rita polgármester:** Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket, alpolgármestereket, intézményvezetőket, meghívott vendégeket, a média képviselőit és az érdeklődő lakosságot. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitja. Jegyzőkönyvvezetőnek Kersmájer Dóra Renáta igazgatási ügyintézőt jelöli ki. Szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

*Laukó Zsuzsanna képviselő a napirendi pontok szavazásra bocsátása közben érkezik meg az ülésre, ezért nem vesz részt a szavazásban.*

**A szavazásban résztvevők száma: 8 fő.**

*A képviselő-testület az alábbi napirend megtárgyalásával 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért*

## *Napirend:*

1. Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója
2. A Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató
3. A társadalmi szervezetek részére megállapított önkormányzati támogatásnak a kérelemben megjelölttől eltérő célra történő felhasználása engedélyezéséhez kapcsolódó képviselő-testületi hatáskör átruházása
4. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezet véleményezése a 2018/2019. tanév vonatkozásában
5. Csatlakozás a betelepítést elutasító településekhez
6. Egyebek

*(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)*

## **Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről**

**dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata a tájékoztatóval kapcsolatban? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás,

javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló tájékoztató elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett és nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**15/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját a két ülés közötti fontosabb eseményekről elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

### ***Beszámoló a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról***

***dr. Garay Rita polgármester:*** Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, hozzászólás, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**16/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

### ***1. Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója***

***dr. Garay Rita polgármester:*** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatait.

***Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök:*** Ismerteti a Bizottság javaslatait:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek a Bölcsőde vonatkozásában az intézményvezető által kezdeményezett további plusz 1 fő takarítói státusz létrehozását.*

*A Bizottság a takarítói feladatok közfoglalkoztatási program keretében történő ellátását javasolja.”*

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár Természet Háza vonatkozásában az intézményvezető által kezdeményezett további plusz 1 fő takarítói státusz létrehozását.*

*A Bizottság a takarítói feladatok közfoglalkoztatási program keretében történő ellátását javasolja.”*

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében is állapítson meg az Oktatási és Kulturális Bizottság részére pénzügyi keretet, 1.500.000,- Ft összeggel.”*

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága támogatja a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal személyi állományának 1 fő, napi 8 órás köztisztviselői státusszal történő megemelését, a napi 4 óra informatikai és a napi 4 óra közterület használat ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátása céljából.”*

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága támogatja, hogy az önkormányzati kormányzati funkción szereplő, az átadott intézmények kiadásainak továbbszámlázásával, az étkezési térítési díjak beszédésével, számlarögzítésével összefüggő feladatok ellátása a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal személyi állományába tartozó köztisztviselői státusz betöltésével valósuljon meg.*

*Ennek megfelelően támogatja a Bizottság, hogy a jelenleg önkormányzati kormányzati funkción megjelenő közalkalmazotti státusz megszűnjön és ezzel egyidejűleg a Polgármesteri Hivatal személyi állománya további 1 köztisztviselői státusszal bővüljön.”*

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár működéséhez - az intézmény dologi kiadásai költségeinek fedezése céljából - a betervezett 2018. évi költségvetési koncepcióban foglaltakhoz képest biztosítson további 1.000.000,- Ft összeget.”*

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Önkormányzat betervezett és a Bizottság 1-6/2018. (I. 23.) Pü. Biz. határozataival egységes szerkezetbe foglalt 2018. évi költségvetési koncepcióját.”*

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy egyetért a Bizottság javaslataival. Egy dologgal azonban nem ért egyet. Nem érti azt, hogy miért közfoglalkoztatottakkal töltik fel az álláshelyeket. Ennyi erővel az orvosi rendelőben az orvos helyett is dolgozhatna közfoglalkoztatott. Ezen spórolnak? Sajnos nagyon sok a közfoglalkoztatott. Neki ez nem tetszik. A közfoglalkoztatottakat vissza kellene vezetni a munka világába. Tudomása szerint a Bölcsődében meg van a szükséges számú takarító személyzet. Nagyon örül annak, hogy a Polgármesteri Hivatalban lesz informatikus. Erre nagyon nagy szükség volt. Ezt maximálisan támogatja. Ha szükség van a takarítói státuszra, akkor hozzák létre. Nem lenne szabad ennyire spórolni. Így nem jutnak sehová sem. Elmondja, hogy Orosházán várják a tótkomlói dolgozókat. 50.000,- Ft-ból nem lehet megélni.

**Laukó Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy az anyag alapján státusz bővítésre lenne szükség. Megkérdezi, hogy a takarítói státusz kapcsán jelentkezik-e állami támogatás? Példaként említi azt, hogy a Szlovák Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában 200 fő gyermek

után finanszíroznak 1 fő pedagógiai asszisztenst. Megkérdezi, hogy állami támogatás igénylésére van-e lehetőség?

**Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy 10 gyermekre 1 fő kisgyermek gondozót, 24 gyermekre 1 fő dajkát finanszíroz az állam. A takarítói státuszt sajnos nem finanszírozzák.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy a takarítói státuszt sajnos nem finanszírozzák. A Szociális Szolgáltató Központnak és a Természet Házának is lehetősége van közfoglalkoztatott személyek alkalmazására.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy megkapták az előterjesztés mellékletét képező kérelmet is. Véleménye szerint a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár vezetője nagyvonalúan bánik a közpénzekkel. Elmondja, hogy a gyűjtemények vonatkozásában pályázat adta lehetőségekhez jutottak. Ezzel szemben a gyűjtemények vonatkozásában igény merült fel. Megkérdezi, hogy a pályázaton elnyert pénzeszeg nem fedte ezen feladatok elvégzését?

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Válaszolva Dr. Libor Zsuzsanna képviselő kérdésére elmondja, hogy szeretné azt, hogy ha az intézmény hatékonyan működne. A gyűjtemények tekintetében 3 pályázatot nyertek el, melyek állagmegóvásra vonatkoztak. Ekkor reklámanyagot készítettek és rágcسالókat irtottak. Elmondja, hogy a gyűjtemények vonatkozásában volt egy ellenőrzés. Az ellenőrzés során kérték, hogy ezen problémák megoldását kezdjék meg. Tisztában van azzal, hogy a pénzügyi keret véges. A Képviselő-testület így tájékozódhat az intézmény hiányosságairól.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy az előterjesztés 4. oldala azt tartalmazza, hogy „a támogatások államháztartáson belülről elnevezésű bevételek tervezett összege 589.475.030,- Ft, melyből működési célú bevételek a TB-től átvett és a közfoglalkoztatási program keretében kapott pénzeszközök, várható összegük 167.230.537,- Ft.” Elég magas összegről van szó. Megkérdezi, hogy ez az összeg hány fő foglalkoztatását fed le? Elmondja, hogy az ÁMK kapcsán látható egy kiadás, melynek megnevezése „televízió-műsor szolgáltatás és támogatás”. Ez a kiadás a 2018. évben 5.141.000,- Ft-os kiadást jelent. Ez az összeg az előző évekhez képest szépen megnőtt. 2 évvel ez előtt, ezen tétel kapcsán 3.471.000,- Ft-tal számoltak. Megkérdezi, hogy ez a pénzeszeg pontosan mit fed le? Elmondja, hogy az ÁMK intézményvezetője a kérelmében leírta azt, hogy a Komlós Média kapcsán eszközökre lenne szüksége. Jó lenne, hogy ha a médiának lenne eredménye, így könnyebben fektetnének bele.

**Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy körülbelül 100 fő közfoglalkoztatottról lenne szó. Ez az összeg tartalmazza a bér és a dologi kiadásokra vonatkozó támogatásokat is.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy elég magas összegről van szó. Az előterjesztés alapján ez az összeg a bérekre vonatkozik.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a különböző programok kapcsán más és más módon részesülnek támogatásban. Példaként említi azt, hogy a startmunka mintaprogramban a feladat ellátásához szükséges dologi kiadásokra egyes eszközök beszerzéséhez is kapnak támogatást. Elmondja, hogy a hosszú távú közfoglalkoztatás kapcsán nem jelentkeznek dologi kiadások, ez esetben csak bér- és járuléktámogatásban részesülnek. A közfoglalkoztatási programokkal kapcsolatos kimutatást, amennyiben képviselő úr igényli, át tudják adni részére.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy ez a pénzösszeg csak a béreket fedi le. Elmondja, hogy a média kapcsán több megbízási szerződés kötött. A költségvetés tervezésekor ezért nyújtotta be az eszközvásárlásra vonatkozó kérelmét.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy ennek alapján a táblázat nem tartalmaz valós adatokat. A táblázat a személyi juttatások kapcsán több mint 2.649.000,- Ft-os összeget tartalmaz. A táblázat a járulék vonatkozásában 476.000,- Ft-os összeget tartalmaz. A dologi kiadásokat tartalmazó soron 2.016.000,- Ft szerepel. Elég magas összegről van szó.

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy a médián dolgozó kolléga bére 180.500,- Ft. A megbízási díjak összege 20.000- 30.000,- Ft/fő között mozognak.

**Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető:** Elmondja, hogy a megbízási szerződéssel foglalkoztatott kollégák számlaképesek. Ők számlát nyújtanak be az ÁMK felé. Ezért ez az összeg a dologi kiadások soron szerepel.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi, hogy hány főt foglalkoztatnak megbízási szerződéssel?

**dr. Garay Rita polgármester:** Válaszolva Zsura Zoltán képviselő kérdésére elmondja, hogy a médián 1 fő szerkesztőt foglalkoztatnak főállásban. Továbbá megbízási szerződéssel 1 fő konferálót, 1 fő kamerást és 1 fő vágót foglalkoztatnak.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy elég magas összegről van szó. Ezt a dolgot jó lenne részletezni.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ebben – részleteiben - a pénzügyi osztályvezető tud segítséget nyújtani.

**Tuska Pálné képviselő:** Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság hozott két határozatot. Ismerteti a Bizottság határozatait:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy tárgyalja meg a művelődési ház (5940 Tótkomlós, Erzsébet utca 2/a.) épületének komplex állapotvizsgálatának elkészítésére beérkezett árajánlatokat.*

*A Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület támogassa a művelődési ház épülete komplex állapotvizsgálatának elvégzését és annak költsége fedezetét – a legkedvezőbb ajánlati ár figyelembe vételével – tervezze be az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe.”*

Megjegyzni, hogy a Művelődési Központ komplex állapotfelmérése kapcsán 3 db árajánlatot kértek be. Körülbelül 800.000,- Ft-os kiadásról lenne szó.

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az Önkormányzat 2018. évi költségvetése tervezésénél – lehetőségéhez mérten – a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár 2018. évi rendezvénykeretét – a betervezett költségvetési koncepcióban foglaltakhoz képest - emelje meg 1.500.000,- Ft-tal.*

*Továbbá javasolja, hogy 2018-ban a Tótkomlói Napok 3 napon kerüljenek megrendezésre, 2018. augusztus 18-án, szombaton, 2018. augusztus 19-én, vasárnap, valamint 2018. augusztus 20-án, hétfőn. A Bizottság az ünnepség főnapját – az esti színvonalas koncerttel*

*együtt – 2018. augusztus 19-ére, vasárnapra, a kirakodóvásárt 2018. augusztus 20-ára, hétfőre javasolja tervezni.”*

Elmondja, hogy már most januárban nehéz fellépőt találni az augusztus 20-ai rendezvénysorozatra. Időszerű lenne eldönteni azt, hogy ki legyen a fellépő az augusztus 20-ai rendezvénysorozaton. A szóba került fellépők 80%-a már foglalt az adott időpontban.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a 2017. évben a rendezvény keret kapcsán magasabb összeget terveztek be a lakosságcsere 70. évfordulója alkalmából megtartott rendezvényre való tekintettel. A 2018. évi koncepcióba ezt az emelt összeget tervezték be. Véleménye szerint ez az összeg elegendő lehet.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy ő, mint megyei képviselő járja az országot. A pályázatokat mindig egy évvel hamarabb írják ki. A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár sajnos nem tud pályázni. Sajnos nincs pénzügyi keret. Fel kellene építeni egy fontossági sorrendet. Az intézményvezetőnek kötelessége figyelni a pályázati felhívásokat.

Elmondja, hogy a rendezvények kapcsán is vannak pályázati lehetőségek. Elmondja, hogy minden fellépőnek be van osztva az ideje. A Kormány támogatja a kulturális rendezvényeket. Nagyon sok pályázati lehetőség van. Ezeket ki kellene használni. Megkéri az intézményvezetőt, hogy figyelje a pályázati felhívásokat. Kutatni és keresni kell a lehetőségeket. Elmondja, hogy a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat mindig egy évvel korábban tervez. Előre kellene tervezni nekik is. Megkéri az intézményvezetőt, hogy vegye fel a kapcsolatot a Tótkomlói Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnökével.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy a Művelődési Központ felújítása kapcsán is figyelni kellene a pályázati lehetőségeket. Mindenki tisztában van a Művelődési Központ épülete hibáival. Nem látja értelmét annak, hogy a Művelődési Központ épületére vonatkozóan állapotfelmérést készíttessenek. Megkérdezi, hogy mivel lesznek előrébb? Sajnos önerőből lehetetlen felújítani a Művelődési Központ épületét.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy a Bizottsági ülésen is szó esett a Művelődési Központ állapotfelméréséről. Elmondja, hogy az akkori Képviselő-testület jótékony hatása kapcsán hagyták, hogy az épület beporolódjon, bedohosodjon és használhatatlanná váljon. Egy felújítás alapja a felmérés. A felmérésnek nyilván vannak költségei. A felmérés adna egy irányt. A felmérés megmutatná azt, hogy maga a Művelődési Központ épülete egyáltalán használható-e. Ő nem sajnálja a felmérésre a 800.000,- Ft-ot. A Bizottsági ülésen is erről vitatkoztak. Hárman három véleményen voltak. Laikusként hiába próbálnak véleményt alkotni, így nem fog előre menni a dolog egyről a kettőre. Javasolja, hogy bízzák meg a legkedvezőbb ajánlatot adó céget az állapotfelmérés elkészítésével. Szakembernek kell megmondania azt, hogy az épületen milyen munkálatokat kellene elvégezni.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy elhangzott a Bizottság javaslata, mely alapján az említett pénzüsszeget be kellene tervezni a költségvetésbe. Egy hét múlva ismét tárgyalni fog Szegeden a Művelődési Központ kapcsán. Kérne egy hetet a Képviselő-testülettől. Javasolja, hogy tervezzék be ezt a pénzüsszeget. Ez egy jó célt szolgálna. Ha a tárgyalások eredményesek lesznek, akkor a későbbiekben ezt az összeget át tudják csoportosítani. Ezzel nem követnek el nagy hibát.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy csak olyan célra tudnak pályázni, melyre van pályázati lehetőség. Néhány évvel ez előtt azt sem tudták, hogy a Komló Szállóból inkubátor házat tudnak kialakítani. A Művelődési Központ kapcsán komplex felújításra lenne szükség.

A tető bázis. Elmondja, hogy ezt a problémát 800.000,- Ft-ból el tudnák hárítani. Ezt az összeget véleménye szerint állagmegóvásra kellene fordítani. A Művelődési Központ épülete komplex felújítására súlyos pénzüsszegekre lenne szükség.

**Malya György képviselő:** Elmondja, hogy egy tervező úgy lát neki a munkálatoknak, hogy először felméri az állapotokat. Véleménye szerint felesleges lenne az állapotfelmérésre költeni. Az épület több sebből vérzik. Szükség lenne a gépészet és a villamoshálózat cseréjére is. Véleménye szerint a 800.000,- Ft-ból megerősíthetnék a nyílászárókat. Az ablakok potyognak kifelé, a múltkor kiesett egy egész ablaktábla. Elmondja, hogy feleslegesen költenék el ezt a pénzüsszeget.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tett javaslatot a felmérésre. Javasolja, hogy hozzanak létre az Oktatási és Kulturális Bizottság részére pénzügyi keretet, mely pénzügyi keretbe a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár Művelődési Ház épülete kapcsán felmerült költségei fedezete céljából 1.000.000,- Ft-ot tervezzenek be.

**Tuska Pálné képviselő:** Egyetért dr. Garay Rita polgármester asszony javaslatával.

**dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Bizottság részére pénzügyi keretet kíván létrehozni az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében, mely pénzügyi keretbe a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár Művelődési Ház épületének állagmegóvása költségeinek fedezete céljából 1.000.000,- Ft-ot tervez be.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**17/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

**Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója  
I.**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Oktatási és Kulturális Bizottság részére pénzügyi keretet kíván létrehozni az Önkormányzat 2018. évi költségvetésében, mely pénzügyi keretbe a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár Művelődési Ház épülete kapcsán felmerült költségei fedezete céljából 1.000.000,- Ft-ot tervez be.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy a Bölcsőde vonatkozásában az intézményvezető által kezdeményezett további plusz 1 fő takarítói státuszt nem hozza létre.*

*A Képviselő-testület a takarítói feladatok közfoglalkoztatási program keretében történő ellátását támogatja.*

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**18/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója***  
***II.***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy a Bölcsőde vonatkozásában az intézményvezető által kezdeményezett további plusz 1 fő takarítói státuszt nem hozza létre.

A Képviselő-testület a takarítói feladatok közfoglalkoztatási program keretében történő ellátását támogatja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

***dr. Garay Rita polgármester:*** Szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár Természet Háza vonatkozásában az intézményvezető által kezdeményezett további plusz 1 fő takarítói státuszt nem hozza létre.*

*A Képviselő-testület a takarítói feladatok közfoglalkoztatási program keretében történő ellátását támogatja.*

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**19/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója***  
***III.***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár Természet Háza vonatkozásában az intézményvezető által kezdeményezett további plusz 1 fő takarítói státuszt nem hozza létre.

A Képviselő-testület a takarítói feladatok közfoglalkoztatási program keretében történő ellátását támogatja.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal



**dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe az Oktatási és Kulturális Bizottság részére további 1.500.000,- Ft összegű pénzügyi keretet állapít meg.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**20/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója  
IV.***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az Önkormányzat 2018. évi költségvetésébe az Oktatási és Kulturális Bizottság részére további 1.500.000,- Ft összegű pénzügyi keretet állapít meg.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal személyi állományát 1 fő, napi 8 órás köztisztviselői státusszal emeli meg, napi 4 óra informatikai és a napi 4 óra közterület használat ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátása céljából.”*

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**21/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója  
V.***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal személyi állományát 1 fő, napi 8 órás köztisztviselői státusszal emeli meg, napi 4 óra informatikai és a napi 4 óra közterület használat ellenőrzéssel kapcsolatos feladatok ellátása céljából.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy az önkormányzati kormányzati funkción szereplő, az átadott intézmények kiadásainak továbbszámlálásával, az étkezési térítési díjak beszedésével, számlarögzítésével összefüggő feladatok ellátása a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal személyi állományába tartozó köztisztviselői státusz betöltésével valósuljon meg.*

*Ennek megfelelően a Képviselő-testület a jelenleg önkormányzati kormányzati funkción megjelenő közalkalmazotti státuszt megszünteti és ezzel egyidejűleg a Polgármesteri Hivatal személyi állományát további 1 köztisztviselői státusszal bővíti.”*

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**22/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója  
VI.***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján úgy határoz, hogy az önkormányzati kormányzati funkción szereplő, az átadott intézmények kiadásainak továbbszámlálásával, az étkezési térítési díjak beszedésével, számlarögzítésével összefüggő feladatok ellátása a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal személyi állományába tartozó köztisztviselői státusz betöltésével valósuljon meg.

Ennek megfelelően a Képviselő-testület a jelenleg önkormányzati kormányzati funkción megjelenő közalkalmazotti státuszt megszünteti és ezzel egyidejűleg a Polgármesteri Hivatal személyi állományát további 1 köztisztviselői státusszal bővíti.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

***dr. Garay Rita polgármester:*** Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár működéséhez - az intézmény dologi kiadásai költségeinek fedezése céljából - a beterjesztett 2018. évi költségvetési koncepcióban foglaltakhoz képest további 1.000.000,- Ft összeget biztosít.”*

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**23/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója  
VII.***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a Tótkomlói Általános Művelődési Központ és Városi Könyvtár működéséhez - az intézmény dologi kiadásai költségeinek fedezése céljából - a

beterjesztett 2018. évi költségvetési koncepcióban foglaltakhoz képest további 1.000.000,- Ft összeget biztosít.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Határidő: azonnal

**dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja az alábbi határozati javaslatot:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 17-23/2018. (I. 25.) kt. határozatokban foglaltak figyelembevételével, az elfogadott módosító indítványokkal egységes szerkezetbe foglalt 2018. évi költségvetési koncepciót elfogadja.*

*A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a határozatban foglaltak alapján az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelet-tervezetét készítse el és felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendelet-tervezetet nyújtsa be a Képviselő-testületnek.”*

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 3 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**24/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***Tótkomlós Város Önkormányzat 2018. évi költségvetési koncepciója  
VIII.***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 17-23/2018. (I. 25.) kt. határozatokban foglaltak figyelembevételével, az elfogadott módosító indítványokkal egységes szerkezetbe foglalt 2018. évi költségvetési koncepciót elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a határozatban foglaltak alapján az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelet-tervezetét készítse el és felhatalmazza a polgármestert, hogy a rendelet-tervezetet nyújtsa be a Képviselő-testületnek.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina jegyző  
Varga Zoltánné pénzügyi osztályvezető  
Határidő: 2018. február 15.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy továbbra is várja a további javaslatokat a 2018. évi költségvetés előkészítése kapcsán.

**2. A Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató**

**dr. Garay Rita polgármester:** Köszönti az ülésen megjelent Nyiregyházi Istvánt, az Egyesület elnökét és Horváth Zoltánt, az Egyesület képviselőjét. Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

**Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Bizottság javaslatát:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót.”*

**dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi Nyiregyházi Istvántól, az Egyesület elnökétől, hogy terveznek-e tótkomlói rendezvényt tartani a közeljövőben?

**Nyiregyházi István az Egyesület elnöke:** Válaszolva dr. Garay Rita polgármester kérdésére elmondja, hogy egyelőre nem terveznek rendezvényt Tótkomlóson. Elmondja, hogy egyre több darts egyesület alakul, így a versenyeket általában Békéscsabán rendezik meg. Összesen 7 rendezvény van. Egy évben több mint 27 ligaversenyt szoktak szervezni. Járják az országot. Elmondja, hogy egyre több fiatal lép be az Egyesületbe.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Megköszöni az Egyesület munkáját. Tisztában van azzal, hogy milyen sokat gyakorolnak az Egyesület tagjai. Megítélése szerint az Egyesület által szervezett rendezvények nagyon színvonalasak.

**Zsura Zoltán képviselő:** Kiemeli, hogy nagyon szép eredményeket ér el az Egyesület. Nagyon fontosnak tartja azt, hogy legyen utánpótlás. Elmondja, hogy valóban népszerű sporttá vált a darts. Kitartást kíván az Egyesület képviselőinek.

**dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek további kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel további kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

*A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.*

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**25/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***A Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztató***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

**dr. Garay Rita polgármester:** Megköszöni az Egyesület képviselőinek a részvételt. További sok sikert kíván az Egyesületnek.

**Nyiregyházi István az Egyesület elnöke:** Elmondja, hogy Budapesten kerülnek megrendezésre a nagyobb versenyek. Ezen versenyeken már a profik versenyeznek. Ezek a versenyek lehetőséget adnak arra, hogy a Tótkomlói Darts Club Sport Egyesület tagjai is bekerüljenek a profik közé. Elmondja, hogy a nevezési díjak 65 EUR körül mozognak. Ha valaki Budapesten elsőként kerül ki, annak lehetősége van Németországban is játszani. Így lehet szépen feljutni a ranglétrán.

**3. A társadalmi szervezetek részére megállapított önkormányzati támogatásnak a kérelemben megjelölttől eltérő célra történő felhasználása engedélyezéséhez kapcsolódó képviselő-testületi hatáskör átruházása**

**dr. Garay Rita polgármester:** A Képviselő-testület a 270/2017. (XII. 14.) kt. határozatában úgy döntött, hogy a társadalmi szervezetek részére megállapított önkormányzati támogatásnak a kérelemben megjelölttől eltérő célra történő felhasználása tárgyában előterjesztett kérelmek elbírálásával összefüggő hatáskörét az Oktatási és Kulturális Bizottságra kívánja átruházni és elrendelte a szükséges döntéseknek a 2018. január havi soros képviselő-testületi ülésre történő előkészítését. Az említett határozat végrehajtására elkészültek az érintett önkormányzati rendeletek módosítására irányuló rendelet tervezetek.

Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, elsőként szavazásra bocsátja a Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet tervezetet.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül alkotta meg az alábbi rendeletet:*

**Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
1/2018. ( ) önkormányzati rendelete  
Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek  
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló  
6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelete módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében foglalt feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

**1. §**

(1) Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendeletének 3. melléklete helyébe e rendelet melléklete lép.

(2) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Tótkomlós, 2018.....

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

3. melléklet a 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelethez

**A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLTAL BIZOTTSÁGAIRA ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRÖK  
JEGYZÉKE**

**1) Szociális Bizottság**

- 1.1. dönt adósságcsökkentési támogatás ügyében
- 1.2. dönt rendkívüli települési támogatás ügyében,
- 1.3. dönt helyi lakáscélú támogatások megítélésben és visszafizetésükről,
- 1.4. dönt a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat odaítéléséről,
- 1.4. dönt adósságkezelési támogatással kapcsolatban,
- 1.5. jóváhagyja a Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ szervezeti és működési szabályzatát, szakmai programját, házirendjét,
- 1.6. jóváhagyja az önálló helyettes szülői ellátás szakmai programját.

**2) Oktatási és Kulturális Bizottság**

- 2.1. meghatározza a Tótkomlói Általános Művelődési Központ Óvodai intézményegysége vonatkozásában az indítható csoportok számát, a beiratkozási időszakot, dönt az óvodába történő jelentkezés módjáról, a nagyobb létszámú gyermekek egy időszakon belüli óvodai felvételének időpontjáról, az óvoda heti és éves nyitvatartási idejének meghatározásáról,
- 2.2. jóváhagyja a Tótkomlói Általános Művelődési Központ szervezeti és működési szabályzatát, minőségirányítási programját, pedagógiai-művelődési programját, házirendjét, jóváhagyja a könyvtári leltározási ütemtervet,
- 2.3. dönt a társadalmi szervezetek részére megállapított önkormányzati támogatásnak a kérelemben megjelölttől eltérő célra történő felhasználása tárgyában előterjesztett kérelemről.

**3) Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság**

- 3.1. 3.000.000,- forint értékhatárig dönt a kiemelt előirányzatok és költségvetési létszámkeret közötti átcsoportosításról,
- 3.2. engedélyezi az önállóan működő és gazdálkodó valamint az önállóan működő intézmények 100.000,- forint feletti pályázatainak benyújtását,
- 3.3. dönt 1.000.000,- Ft-ig ingatlan, tárgyi eszköz elidegenítéséről, megterheléséről,
- 3.4. dönt az önkormányzati vagyontárgyak ingyenes használatba adásáról a vagyonrendeletben meghatározott feltételek fennállása esetén,
- 3.5. dönt 1.000.000,- Ft-ig az önkormányzatot megillető követelésekről való lemondásról,
- 3.6. dönt az önkormányzat javára szóló elidegenítési és terhelési tilalomról való lemondásról,
- 3.7. dönt az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok felújítási munkáinak elvégzéséről,
- 3.8. dönt az önkormányzat részére 1.000.000,- Ft értékhatár felett ellenérték nélkül felajánlott vagyon elfogadásáról,
- 3.9. dönt a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és elidegenítésükről szóló rendeletben meghatározottokról.

**dr. Garay Rita polgármester:** Szavazásra bocsátja a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 7/2003. (II. 25.) önkormányzati rendelet módosítására irányuló rendelet tervezetét.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül alkotta meg az alábbi rendeletet:*

**Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2018. ( ) önkormányzati rendelete  
a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló  
7/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 4-5., 7-8., 11., 13. és 15-17. pontjában foglalt feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

**1. §**

(1) Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének a társadalmi szervezetek önkormányzati támogatásáról szóló 7/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelete 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

**„4. §  
Eljárási szabályok**

*(1) E rendelet alapján adható támogatást a társadalmi szervezet képviselője kérheti.*

*(2) A támogatás iránti igényeket minden év november 30-ig lehet benyújtani a Tótkomlói Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályára. A határidő elmulasztása jogvesztő.*

*(3) A képviselő-testület részére a támogatási javaslatokat a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság teszi meg.*

*(4) A megítélt támogatásnak a kérelemben megjelölttől eltérő célra történő felhasználása tárgyában előterjesztett kérelemről átruházott hatáskörben az Oktatási és Kulturális Bizottság dönt.”*

(2) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Tótkomlós, 2018.....

dr. Garay Rita  
polgármester

Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző

**4. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezet véleményezése a 2018/2019. tanév vonatkozásában**

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy az Oktatási és Kulturális Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Tuska Pálné képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

**Tuska Pálné képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Bizottság javaslatát:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottsága egyetért a Békés Megyei Kormányhivatal 2018/2019. tanévre szóló, a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezetében foglaltakkal és azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.”*

**dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, javaslata? Mivel kérdés, észrevétel, javaslat nem volt, szavazásra bocsátja az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslata alapján a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

*A képviselő-testület 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:*

**26/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

***A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározására vonatkozó tervezet véleményezése a 2018/2019. tanév vonatkozásában***

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala által megküldött, a 2018/2019. tanévre vonatkozó kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak tervezetével egyetért.

Tótkomlós település közigazgatási területén a kötelező felvételt biztosító iskola a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 2.).

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal, a határozat Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala részére történő megküldésére: 2018. február 15.

**5. Csatlakozás a betelepítést elutasító településekhez**

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, megkéri Benyó Pál képviselőt, bizottsági elnököt, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát.

**Benyó Pál képviselő, bizottsági elnök:** Ismerteti a Bizottság javaslatát:

*„Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.”*



**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy Magyarország és Tótkomlós is vendégszerető, idegeneket tisztelő nép a Kormányával együtt. Sajnos az utóbbi évek eseményeit mindenki látja. Valakinek az a célja, hogy Európát megtöltse idegenekkel. Ezzel nem is lenne baj, csak nem azonos a kultúránk és nem azonosak a szokásaink. Magyarország bebizonyította azt, hogy semmi baja nincs az idegenekkel. Magyarország nehezen tudja elfogadni azt, hogy egy teljesen más vallású, kultúrájú emberek itt randalírozzanak. Ezek az emberek nem foglalkoznak a törvényinkkel. A Békés Megyei Önkormányzat is hozott határozatot az ügyben. A Békés Megyei Önkormányzat is megfogalmazta azon véleményét, mely szerint igen is kiállnak és elutasítják ezt a formát. Nem szeretnék, hogy migránsokat telepítsenek be. A Soros féle civil szervezetek sem jó szándékkal teszik ezt. Irodákat nyitnak hátsó szándékkal. Meg lehet nézni azokat a helyeket, ahol a migránsok végig mentek az országukban, például az autópálya mellett. Magyarország úgy döntött, hogy elutasítja a kötelezően rájuk kivetett kvótát. Elutasítják azt, hogy irodákat nyissanak. Ebből nem kérnek. E mellett maximálisan kiállnak. Lehet látni azt, hogy az idegengyűlölet egyre jobban uralkodik. Ezt nem a Kormánynak kell köszönni. A Kormány megtesz mindent annak érdekében, hogy mindenki méltón tudjon élni. A migránsok nem Magyarországra szeretnének jönni. Lehet látni azt, hogy ez emberek egyre idegesebbek. A tegnapi nap folyamán kapott egy e-mailt azzal kapcsolatban, hogy Tótkomlóson idegen arcokat látnak. Ezt határozottan elutasította. Amíg ő képviselő lesz, addig Tótkomlóásra egyetlen egy migránst sem fognak telepíteni. Nem áll szándékukban letelepíteni migránsokat. Ha valaki megfelel a törvényeknek, azzal nincs probléma. Elhangzott a rasszizmus. Elmondja, hogy néhány héttel ez előtt ami Végegyházán történt, az nem demokrácia. Ő ezt mélységesen elítéli. Jó páran aláírták azt a nyilatkozatot, mely szerint elutasítják azt, hogy ilyen veszélyes módon intézzenek el valamit. Ezt nem szeretné Tótkomlóson látni. Ezért kéri a Képviselő-testületet arra, hogy fogadják el a határozatot. Kéri a Képviselő-testületet arra, hogy együtt álljanak ki. Nem kérnek azokból az emberekből, akik nem tudják elfogadni a törvényeiket, és a vallásukat. Ennek a lehetőségnek még a csiráját is eltapossák. Elmondja, hogy ő holnap is megy Szlovákiába. Ő betartja az ottani törvényeket. Ő ettől maximálisan elhatárolódik. Nem kér ezekből az emberekből, de még a civil szervezetekből sem.

**Dr. Libor Zsuzsanna képviselő:** Elmondja, hogy az előterjesztés első látásra párt propagandának tűnt. Ezt követően meghallgatta Takács Ferenc mondanivalóját. A Szent István téren található szobron olvasható az, hogy „az egy nyelvű és egy szokású ország gyenge és esendő”. Néhány hónappal ez előtt emlékeztek meg együtt az áttelepítésről, mely Tótkomlós életében egy fontos történelmi esemény volt. Ezen megemlékezés keretében hallhattak több olyan beszédet, mely tartalmazta azt, hogy kit milyen formában, mélységben érintett az áttelepítés. Most egy megyei képviselőtől kell olyat hallani, mely nagyon szomorú. Nagyon szomorú az, hogy emberek között különbséget tesznek bőrszín, vallás, etnikai hovatartozásuk, vagy szexuális hovatartozásuk alapján. Ennek alapján határozzák meg azt, hogy kit szeretnének ide beengedni és kit nem. Véleménye szerint ezt nem ilyen keretek között kellene eldönteni. Ezzel nem ért egyet. Véleménye szerint nem szabad megkülönböztetni az embereket. A történelemben látható, hogy ez hova vezethet, akár emberéleteket is követelhet. Vallási hovatartozásuk alapján nem szabad az embereket megkülönböztetni, de más alapján sem. Nem ért egyet sem az előterjesztéssel, és ezzel az egészszel sem. A határozati javaslattal sem ért egyet. A határozati javaslat 5. sora tartalmazza azt, hogy „pártállástól függetlenül” születik döntés. Véleménye szerint itt nem születnek döntések pártállástól függetlenül.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Takács Ferenc tanácsnokkal ért egyet. Nem az embercsoportok megkülönböztetéséről van szó, hanem arról, hogy az illegálisan az országukba érkező embereket az itt élő lakosok nem szeretnék befogadni. Aki a törvényeknek megfelelően érkezik az országba és a magyar törvényeket betartva esetlegesen oltalmazott státuszba kerül, az az országban jogszerűen tartózkodhat. Akit a saját országából kutasztanak,

azokat a törvények alapján be tudják fogadni. Azonban azokat, akik a törvényeiket nem tartják be és a kerítésen áttörve bejöttek az országba, azokat nem szeretnék a településükön tudni. Nem szeretne attól rettegni, hogy olyan merényletek történjenek majd, mint Brüsszelben. Véleménye szerint az a dolguk, hogy megvédjék az itt élő lakosokat. Véleménye szerint úgy tudják megvédeni a lakosokat, hogy ha kinyilvánítják azt, hogy nem kívánnak olyan embereket befogadni, akik nem tisztelik a törvényeiket és ennek ellenére itt szeretnének élni. Ő Tótkomlós lakosainak védelmében javasolja a határozati javaslatot elfogadásra, mely szerint nem szeretnék azt, hogy külsős emberek határozzák meg azt, hogy kik települjenek be az országukba vagy esetlegesen a településükre és ezzel esetlegesen rettegést és félelmet keltsenek. Ahogy Takács Ferenc tanácsnok úr említette a végegyházi eseményeket, ő is aláírta azt a nyilatkozatot, amelyben az erőszak minden formáját elutasítják. Felháborítónak tartja azt, hogy egy önkormányzati képviselő házában tüntetnek emberek azért, mert esetlegesen nem jelenik meg egy képviselő-testületi ülésen, vagy nem azt a határozatot fogadja el, amellyel kapcsolatban valaki valamit el akart érn.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy a szülei áttelepített magyarok. Nagyon reméli azt, hogy Dr. Libor Zsuzsanna nem gondolja azt, hogy a Felvidékről áttelepített magyar ugyan olyan, mint egy szír menekült. Nem szereti hallani azt a szót, hogy menekült. A menekültek szervezeten özőnlötték el Európát. Iphone 8-as telefonokkal, és a legmodernebb technikával felszerelve menekültek. A szüleit felvidékről telepítették át. Nagyon reméli azt, hogy Dr. Libor Zsuzsanna nem gondolja komolyan azt, a Felvidékről áttelepítetteket össze lehet hasonlítani a menekültekkel. Felvidék Magyarország része volt. Ők tisztességben és békében éltek egymás mellett. Közös volt a vallásuk és a kultúrájuk is. A Szent korona ott volt fenn 1000 évvel ez előtt is. Nem kellene ilyen párhuzamot vonni. Ég és föld. Ha ő Szlovákiába utazik, akkor maximálisan betartja a szlovák törvényeket. Ha elmegy Szlovákiába, akkor nem szokott randalírozni, és azt kérni, hogy szereljék le a harangokat. Ezekkel az emberekkel nem tudnak békében élni. Ebből nem kérnek. Lehet, hogy azt fogják mondani, hogy rasszista. Ő nem rasszista. Nem tudja elfogadni ezeket az embereket, mert ezek az emberek sem fogadják el őket. A törvényes határátlépésnek meg vannak a lehetőségei.

**Varga András alpolgármester:** Határozottan visszautasítja a Dr. Libor Zsuzsanna képviselő által elmondottakat. Nem érti azt, hogy a képviselő asszony hogyan tudja azonosítani az iszlám menekülteket a lakosságcsere alkalmával érkezett lakosokkal.

**Malya György képviselő:** Elmondja, hogy 30 évvel ezelőtt a szülei befogadtak egy arab menekült fiút. A szülei tisztességgel felnevelték őt. Iskolába járt, leérettségizett és megnősült. A mai napig a testvéreként tekint rá. Rá senki sem mondhatja azt, hogy rasszista. A vállalkozásában minden féle ember dolgozik. Ő egyformán tekint az emberekre. Nem szeretné azt, hogy jól képzett terroristák szállják meg Tótkomlóst és lecseréljék a keresztet a templom tetejéről félholdra, nem szeretné, ha a pap helyett egy imán prédikálna. Ez az ő véleménye.

**Zsura Zoltán képviselő:** Ez egy komplett riogatás. Nem lenne szabad eddig eljutni. Vannak olyan más felekezethez tartozó személyek, akik befogadhatóak, az elhangzott példa is mutatja. Ami itt most folyik, az kampány. Leírta megának azt, hogy mit szeretne elmondani. Nem szeretne úgy járni, mint Takács Ferenc tanácsnok, hogy egymás után többször elmondja ugyanazt, 35 percen keresztül. Érdekes az, hogy most Malya György képviselő nem szólt közbe, hogy Takács Ferenc tanácsnok már több mint 5 perce beszél.

Tisztelt Képviselő-testület!

Megdöbbenve olvasta a Polgármester asszony által elkészített előterjesztést. A kérdést, hogy miről is szól és kinek is címezték, egy szóval jellemeznél: kampány. Több érdekes információt található a vélhetően központosan megfogalmazott szövegben, olyanokat, melyek benne kételyt keltettek. A második bekezdésben az alábbi olvasható: „A legújabb hírek szerint Soros

György bevándorlás szervező irodákat akar nyitni”. Van-e a kezükben dokumentum, leirat vagy bármi, ami ezt bizonyítja? Kéri, mutassák meg, és mutassák meg Tótkomlós lakosságának is.

**dr. Garay Rita polgármester:** Megkérdezi Zsura Zoltán képviselőtől, hogy befejezte-e a mondandóját?

**Zsura Zoltán képviselő:** Nemmel válaszol.

**dr. Garay Rita polgármester:** Csak úgy nézett rá Zsura Zoltán képviselő, mintha befejezte volna azt, amit mondani szeretett volna. Elmondja, hogy ha Zsura Zoltán képviselő befejezte a mondandóját, akkor reagálna az elhangzottakra.

**Zsura Zoltán képviselő:** Ha nem mutatható meg a Soros-terv, mely a bevándorlási irodák felállítását igazolná, akkor a következő sorokat polgármesterünk mire alapozza? „Megszűnne a mindennapok biztonsága és veszélybe kerülne a települések jövője”. A települések többes számban van leírva. Valószínű, hogy a központilag leküldött anyag alapján benne hagyta. A riogatás és a félelem fenntartása, annak gerjesztése bűn, még akkor is, ha azt egy választási kampány részeként kell, hogy tekintsék. Felszólítja az előterjesztés készítőjét, hogy a politikai indíttatású, jól érzékelhetően pártpolitika-szagú leiratokkal ne terhelje a testület munkáját.

Tavaly a polgármester volt az, aki egy testületi vita kapcsán rá szólt: „Ne hozzuk be a pártpolitikát a testületi ülésekre!” Azóta mi változott? Kérdezi a polgármester asszonyt: Látott-e már valaki egyetlen migránst Tótkomlós utcáin, nem messze a román határtól? Megkérdezi a jegyző asszonyt: Tudnak-e olyan bejelentésről, hogy civil szervezet, vagy szervezetek befogadói irodát szándékoznak telepíteni Tótkomlóra? Valaki hallott-e már ilyenről? Ha igen akkor ez idáig miért nem intézkedtek, ez jó indok lenne az amúgy hetente megtartott soron kívüli ülések számának gyarapítására. Ezeken ő is szívesen részt venne és megtagadná, hogy ilyen jellegű tevékenység Tótkomlóson folyjék. Kérdezi a Fidesz helyi vezetőjét: Látta-e már valaki a jelenlévők közül azt a sokat emlegetett Soros-tervet? Ő, aki tavaly nyáron oly nagy vehemenciával harcolt a lakosságcsere betelepítés emlékére állított emléktábláért, mi a véleménye erről az előterjesztésről? Habár az előbb már halották. Szomorú, hogy ez a véleménye. Takács Ferenc, aki a Mária-kegyhely egyik fő patrónusa, tiszta szívvel és meggyőződéssel fog szavazni erről a megbélyegző, kirekesztő, megfélemlítő és megosztó, alapok nélküli előterjesztésről, mely szembe megy a keresztény és a pápai hitvallással? Megkérdezi a jelenlévőket: Arról hallott-e valaki a napokban, hogy az Orbán-kormány 1300 menekültet fogadott be csak 2017-ben. Titokban, mindenféle jelzés, hangadás nélkül miközben az Európai Unióban Orbán Viktor azt hangoztatta, hogy senkit nem fogunk befogadni, mert a magyaroknál ezt a politikát vállalják. Halott-e valaki arról, hogy amióta teljes gőzzel folyik a migránsolás, több mint 2300 főt fogadott be Magyarország és ami lényeges, mindezt titokban tette. És ez folytatódott volna, ha Altusz Kristóf ki nem fecsegi a titkot. Sajnos ez megtörtént, vannak ilyen bakik. Gondolom, hogy ennek megfelelően azért most már egy kicsikét a pártkatonák zavarban is vannak. Kérdése, hogy halott-e valaki arról a jelenlévők közül például, hogy 20 ezer migráns érkezett hazánkba, akik megvásárolták a benntartózkodásukat és milliárdokkal gyarapították egyesek zsebét, amit a sajtó évek óta jelez. De a hírek szerint már ők sincsenek itt, továbbálltak. Érdemes riogatni az embereket.... Gondolja hogy ők ezekről semmit nem is halottak.

Felteszi a kérdést és nem azért, mert szembe akarja állítani a tótkomlósi szlovákságot, vagy bármilyen szín és egyéb hovatarozást a migrációval. Szerinte érdemes egy kicsit elgondolkozni azon, hogy mit is jelent a migráns szó. A Wikipédia szerint: „A bevándorlás emberek életvitelszerű áttelepülése születési országukból vagy korábbi lakóhelyükről egy másik országba.” Rengeteg ember átköltözik másik országba ugye? De migránsolni azt

tudnak piszkosul. Ez nem cseng istenesen Tótkomlóson? Nem azokat bélyegzik meg ezzel a kirekesztő nyilatkozattal, akik Tótkomlós lakosságának jelentős hányadát képezik? Kéri, gondolkozzanak el ezen. Településüket telepített emberek hozták létre. Becsületos, tisztességes emberek. Szlovák nyelvűek, szlovák ajkúak.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy ez a különbség azok között, akiket ide telepítettek és azok között, akik most ide akarnak jönni.

**Zsura Zoltán képviselő:** Megkérdezi, hogy ki akar ide jönni? Véleménye szerint senki sem akar idejönni. Természetesen nem azt akarja, hogy ellenőrizetlenül kétes származású és múltú embereket fogadjon be az ország. Tiltakozik az ellen, hogy bárkit ellenőrzés nélkül beengedjenek az országhatáron. Támogatja azt, hogy ameddig szükséges, kerítéssel védjék határaikat. Viszont inkább arra hívná fel a kormány figyelmét egy nyilatkozattal, miszerint egyes sajtóértesülések alapján az állítólagosan ellenőrzött és befogadott menekültek között kétes alakok és közöttük bűnözők is találhatóak. Több sajtó foglalkozott már vele. Vannak közöttük pedofilok, gyilkosok, vannak közöttük rablók. Érdemes felmenni a sajtóra és megnézni ezeket és nem csak a saját pártkampányukba elmerülni.

Arra kér mindenkit, ne üljön fel a kormányt alkotó pártok választási kampányelőszelének. Ne szavazzák meg a polgármester asszony aláírásával jegyzett előterjesztést. Szavazzanak a barátság, a békesség, a nyugalom és a békés egymás mellett élésre. Szavazzanak arra, hogy Tótkomlóson nem arról kellene nyilatkozni, hogy mondvacsinált okkal félelmet gerjesztenek, hanem arról kellene tenni, hogy a lakosság számának csökkenését milyen módon lehetne megállítani, mert előbb utóbb a település ténylegesen élhetlenné fog válni. Az elnyerhető európai milliárdokat, melyeket az amúgy vehemensen szidott Európai Unió biztosít, jó célra és a lakossági igényeket figyelembe vételével kellene felhasználni, nyíltan és ellenőrizhetően. Mindezt azért mondja el, mert egyetért a polgármester asszony által leírt azon mondattal, mely így hangzik: „Minket, polgármestereket és képviselőket azért választottak meg, hogy településeink érdekeit képviseljük”. Ahhoz hogy ez valóban így történjen, az előterjesztést elfogadásra alkalmatlannak nyilvánítják, és azt javasolja mindenkinek, hogy ezt szavazza meg.

Javasolja továbbá, hogy a témában név szerinti szavazással döntsenek.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a pártpropaganda és az általa, elmondottak, vagy a tanácsnok úr, vagy más képviselő hozzászólása között az a különbség, hogy ők, az általuk elmondottak szívből, fejből papír nélkül mondták el. Ezzel szemben Zsura Zoltánnak leírták azt, hogy mit olvasson fel. Zsura Zoltán ezt nem tudta szívből elmondani, csak felolvasva. Véleménye szerint az a bűn, ha nem tesznek semmit az ellen, hogy ezek az emberek ide jöjjenek. Véleménye szerint az a bűn, ha nem védik meg a városukat és az országukat az olyanoktól, akik nem tartják be a törvényeiket. Ő ezen hitben fogja megszavazni a határozati javaslatot. Szeretne nyugalomban és békességben élni az itt élő lakosokkal. Nem szeretné azt, hogy olyan emberek jöjjenek ide, akiket ide küldenek. Hangsúlyozza, hogy nem szabad összekeverni azokat az embereket, akik a törvényeiket betartva lépnek az országba azokkal az emberekkel, aki a törvények betartásának szándéka nélkül kívánnak az országukba jönni.

**Benyó Pál képviselő:** Elmondja, hogy Zsura Zoltán képviselő felolvasta az ellen-előterjesztésnek minősülő pártpropaganda anyagot, mely esetlegesen központilag került kiküldésre. Tótkomlós Nagyközség annak idején befogadó közösség volt. Tótkomlós ezt az elmúlt 100-200 esztendőben bizonyította is. Tótkomlóson a szlovákok, a magyarok és a cigányok békében éltek. Volt, amikor görög menekültek érkeztek Tótkomlóásra. Ők nem szervezett népvándorlással érkeztek az országukba. A Zsura Zoltán által felolvasottakkal a

tatárjárást is lehetne minősíteni. Voltak, akik Magyarországon tanultak és itt is szerettek volna maradni. Ők elfogadták törvényeiket. Fel kell lépni az ellen, hogy ide olyan emberek jöjjenek lakni, akik diktálni akarnak. Pár évvel ez előtt a nyugat-európai országok félévről vették a migráció kérdését. Most már, ha visszafordíthatnák az idő kerekét, akkor lehet, hogy ők is másképp cselekedtek volna. Ők keblükre vették a gyilkosokat és azokat, akik a saját anyáikat megbecstelítették. Megkérdezi, hogy ezt akarják? Zsura Zoltán képviselő szövegében még a hatásszünet is meg volt írva. Zsura Zoltán képviselőnek meg kellett volna szólítania a nézőket is.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy ő nem szégyelli azt, hogy FIDESZ tag. FIDESZ tagként kapott bizalmat a tótkomlói lakosoktól is. Elmondja, hogy 1000 évvel ez előtt Szent István bejárta Mária országát. Ő Máriát tiszteli és becsüli. Karácsonykor mindenki a szeretettel volt. A hírekből lehetett értesülni arról, hogy micsoda munkát végeznek a migránsok. Összeteszi a két kezét, hogy Magyarországon nincs vandalizmus. Ez a miniszterelnöknek köszönhető. Magyarországon biztonságban érzi magát. Nem kell idegeskednie. Lehet, hogy rasszistának tartják, de ő ebből nem kér. Jobb félni, mint megijedni. Ezek az emberek nem fogadják el a vallásukat és a kultúrájukat. Ezek az emberek papír nélkül járkálnak. Ebből nem kér. A Malya György képviselő szülei által felnevelt gyermek a barátja volt. Nem gyűlöli az idegeneket, de ő nem tudja szeretni ezeket az embereket. Nem szeretné féltetni a családját. Lehet, hogy ma még itt van, de lehet, hogy holnap már elvágják a nyakát. Ebből nem kér.

**Varga András alpolgármester:** Elmondja, hogy Zsura Zoltán központi anyaga tartalmazta azt, hogy „ki akar ide jönni? Nem akar ide jönni senki.” A magyar lakosok a nemzeti konzultáció kapcsán is kinyilvánították véleményüket. A magyar lakosok nem akarnak az országukba idegeneket. Megkéri Zsura Zoltán képviselőt, hogy juttassa el Soros Györgynek azt, hogy senki sem akar ide jönni. Zsura Zoltán képviselő azt olvasta fel a központilag kiküldött anyagából, hogy az előterjesztés megfélemlítő. Megkérdezi, hogy az előterjesztés, mely része félemlíti meg a lakosokat?

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy az egész előterjesztés a megfélemlítésről szól. Takács Ferenc a nyakelvágról beszélt. Elmondja, hogy a FIDESZ tagjai most azért ülnek itt, hogy részt vegyenek a párt kampányában. Az egész arról szól, hogy a polgármester asszony a központilag kiküldött anyagból rosszul emelt át egy sort. Le is bukott ezzel. Elmondja, hogy neki nincs központja. Ő a saját maga központja. Megpróbálják bevésni az emberek fejébe azt, hogy mindentől félni kell. Ez a központilag kiadott tézis. Az embereket félelemben kel tartani. A FIDESZ így tudja megtartani a választó tömegét. Elmondja, hogy érdemes más híradókat is nézni. Ott elmondják azt, hogy mi a tényleges valóság. Nyissák ki a szemüket. A Képviselő-testületi ülést használták fel a kampányhoz. Ő sem szeretne Tótkomlós utcáin migránsokat látni. Örül annak, hogy felhúzták a kerítést és örül annak, hogy van határ. Örül annak, hogy a határaikat rendőrök védik. Senki sem beszél arról, hogy látta-e már a Soros tervet. Erről szól az egész duma. Megkérdezi, hogy látta-e valaki a Soros tervet? Senki sem látta. Orbán Viktor egyszer egy papírt lengetett egy TV adásban. Megkérdezi, hogy miért nem képezi az előterjesztés mellékletét a Soros terv? Miért nem látják azt, hogy Tótkomlóra hány migránst szeretnének telepíteni? Nincs ilyen. Ezek csak lebegtetve vannak. Megkérdezi Takács Ferenc tanácsnoktól, hogy hány migránssal találkozott eddig Tótkomlóson? Nem hiszi azt, hogy Takács Ferenc találkozott volna migránssal. Nem fejezte be...

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Zsura Zoltán képviselő feltesz egy kérdést, majd azt mondja, hogy nem fejezte be a mondani valóját. Zsura Zoltán képviselő kérdést intézett a tanácsnok úr felé, majd nem engedi, hogy megválaszolja.

### *Benyó Pál képviselő elhagyja az üléstermet.*

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy nem fejezte be a mondani valóját. Ilyen nincs Tótkomlóson. Nem egészséges állapot az, hogy az embereket riogatják. Békességben és barátságban kellene élniük. Ezt szeretné. Tótkomlóásra eddig még egyetlen egy migráns sem lépett be. Ezt megnézte a hírekben. Magyarországon naponta kb. 10 illegális belépőt fognak el. Jól dolgozik a rendőrség. Kéri, hogy ne jöjjenek ezzel a kampány elején. Egy Soros stoppot akarnak elfogadtatni. Varga András lebegtetett valamit. Azt sem tudja, hogy mi a pontos neve. A postán nem volt meg a pontos darabszám sem. Ő ezt az előterjesztést nem fogja megszavazni, erre kéri a képviselőket is.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy tiszteletben tartja Zsura Zoltán képviselő véleményét, ennek ellenére fenntartja az előterjesztést és a határozati javaslatot is. Véleménye szerint kötelességük az, hogy megvédjék az itt élő lakosokat és szándékukat fejezzék ki ezzel kapcsolatban. Az, hogy ő még Tótkomlóson eddig nem látott migránst, az egy dolog. Megkérdezi Kovácsné Halász Évát, hogy ő hány migránst látott eddig ott, ahol lakik, Csanádpalotán?

**Kovácsné Halász Éva intézményvezető:** Elmondja, hogy Csanádpalotán már megfordultak a migránsok. Ő két gyermeknek édesanyja. Azon a környéken lakik, ahol nagyon sűrűn megfordulnak a rendőrök. Pontosan tudja azt, hogy miről van szó. Csanádpalotán nagyon sok rendőr járőrözik. Az egyik gyermeke 13 éves. Nem szívesen engedi el este otthonról. Ők élik ezeket az eseményeket.

### *Benyó Pál képviselő visszatér az ülésterembe.*

A nagyobbik gyermeke 21 éves. Amikor elkezdődött ez a cirkusz az országban, akkor a gyermeke Szombathelyre járt az egyetemre. Mindig azon izgult, hogy a gyermeke megérkezik-e épségben az iskolába. Amikor a gyermeke a vonaton utazott, folyamatosan kapcsolatban volt vele. Ez nem színjáték. Két évvel ez előtt történt. Akkoriban a migránsok elindultak a határ mentén. Nagyon sokat járt Budapestre akkoriban. A vasútállomáson nem mert arrébb menni egy teáért sem. Testközelből látta a menekülteket. Pontosan tudja, hogy miről van szó. Nem azért, mert FIDESZ elnök Csanádpalotán, hanem azért, mert édesanyja.

**Mótyovszki Róbert alpolgármester:** Elmondja, hogy mindenkinek meg van a saját véleménye. Tótkomlóst 1746-ban 80 család alapította. Ezen családok között volt az ő családja is. Kikéri magának azt, hogy a családját menekültekhez hasonlítják. A Szent István szobron található felirat egy intelem volt Szent István fiához. Annak idején Magyarország területére érkeztek a kunok. A kunok azonban nem vették fel a magyarok vallását, ezért kizavarták őket az országból. Szent István sem volt toleráns e szempontból.

**dr. Garay Rita polgármester:** Lezárja az előterjesztés vitáját. Jelzi, hogy névszerinti szavazást az SZMSZ alapján a Képviselő-testület jelenlévő tagjainak negyede kezdeményezhet. Kéri a képviselőket, hogy kézfelemeléssel jelezzék, ha egyetértenek a név szerinti döntéshozatallal.

Megállapítja, hogy a név szerinti szavazással a jelenlévők egyhangúan (9 igen) egyetértenek, így a Képviselő-testület név szerinti szavazással dönt az előterjesztés szerinti határozati javaslatokról.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A név szerinti döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás és 2 ellenszavazat mellett hozta meg az alábbi határozatot:

**27/2018. (I. 25.) kt. határozat:**

**Csatlakozás a betelepítést elutasító településekhez**

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozva a betelepítést elutasító településekhez az alábbi nyilatkozatot teszi:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete büszke arra, hogy az elmúlt negyed évszázadban aktív civil élet alakult ki Tótkomlóson, mely az éppen hivatalban lévő polgármester és képviselő-testületi többség pártállásától függetlenül mindig élvezte az Önkormányzat támogatását.

A Képviselő-testület az élet számos területén tevékenykedő civil szervezeteket, az azokat alkotó önszerveződő közösségeket és az ezekben végzett önkéntes munkát értéknek tekinti és meg kívánja védeni attól, hogy Soros György spekulációs ügyletekből származó vagyonából felvásárolja azokat és rájuk kényszerítse betelepítésparti ideológiáját.

A Képviselő-testület tiltakozik az ellen, hogy a legújabb hírek szerint Soros György az általa korábban megjelentetett terv végrehajtása érdekében bevándorlás-szervező irodákat akar nyitni a magyar városokban, és több százezer dollárt oszt szét ezekben a hetekben, hogy felépítse vidéki hálózatát. Ez a terv valamennyi magyar településre, így Tótkomlóásra is rendkívül veszélyes, hiszen veszélybe kerülne a mindennapok biztonsága.

A tótkomlósiak maguk döntenek el az ügyeiket és nem szeretik, ha máshol élők döntenek helyettük, ezért a Képviselő-testület – képviselve a Tótkomlóson élők érdekeit – kinyilvánítja, hogy nem kíván Tótkomlóson sem bevándorlásszervező irodát, sem migránstábort; egyúttal szorgalmazza, hogy a magyar önkormányzatok utasítsák el a Soros György által tervezettek és a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását.

Felelős: dr. Garay Rita polgármester

Határidő: azonnal

*A név szerinti szavazást igazoló dokumentum a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

## **6. Egyebek**

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy annak köszönhető, hogy még nem találkoztak migránsokkal, hogy nem engedik, hogy ide jöjjenek.

**Tuska Pálné képviselő:** Elmondja, szeretne jövőre és az után is karácsonyt tartani. Németországban titokban ünnepelték a karácsonyt.

**dr. Garay Rita polgármester:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a zártkertekhez vezető utak felújítása vonatkozásában benyújtottak egy pályázatot. A pályázat 100%-os támogatási intenzitású. Közel 10.000.000,- Ft-ot lehet elnyerni. A pályázathoz nem volt szükséges csatolni a Képviselő-testület döntését.

Elmondja, hogy szombaton lesz a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium szalagavató ünnepsége. Február 3-án kerül megrendezésre a Tótkomlói Torna Club bálja, február 10-én a Szlovák bál.

Elmondja, hogy a geofizikai méréssel kapcsolatban megküldték a lakosok részére a tájékoztató anyagot. Geofizikai méréseket végeznek Tótkomlóson, illetőleg a környező településeken. Földgázt és kőolajat keresnek. A méréseket gépekkel végzik, melyek rezgéseket bocsátanak ki. A munkálat körülbelül még egy hétig tart. Ha valamely lakosnak kára keletkezik a mérések kapcsán, akkor a szórólapon található telefonszámon kell az illetékesekkel felvenni a kapcsolatot. A telefonszám a honlapon is megtalálható. Kár esetén a kár kivizsgálásra kerül.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy el kellene gondolkozni azon, hogy hol tudnának parkolót kialakítani. A Széchenyi utcán található paneltömbben 27 lakás van. Közel van a Coop áruház és a kínai üzlet is. Nincs lehetőség parkolásra. Kéri, hogy a parkolóban az elválasztó vonalakat fessék fel.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a vonalak felfestését minden évben elvégzik.

**Takács Ferenc tanácsnok:** Elmondja, hogy áldatlan állapotok uralkodnak.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy korábban kért egy kimutatást a napelemek által megtermelt energiáról.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy Hajdu Zoltán műszaki ügyintézőnek már kiadta a feladatot. Egyelőre még nem kapott visszajelzést. A kimutatás elkészítése folyamatban van.

**Zsura Zoltán képviselő:** Elmondja, hogy arról volt szó, hogy a kimutatást már azonnal át tudják adni a részére.

**dr. Garay Rita polgármester:** Elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal vonatkozásában tette ezt a kijelentést. A teljes kimutatást hamarosan megküldik.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülést ezzel berekesztette.

  
dr. Garay Rita  
polgármester



  
Kvasznovszkyné Szilasi-Horváth Krisztina  
jegyző